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Vienna Insurance Group završila koupi pojišťovny Merkur v Bosně a 
Hercegovině 
Výrazný postup na 3. pozici na trhu  
  
30. října 2017 byla podepsána kupní smlouva na 100 procent podílů společnosti Merkur 
Osiguranje d.d. (Merkur). Transakce byla se souhlasem lokálních úřadů završena 8. února 2018. 
Vienna Insurance Group (VIG) tak v Bosně a Hercegovině postupuje z osmé na třetí příčku trhu. 
  
Společnost, specializovanou především na životní pojištění, získala rakouská MERKUR International 
Holding AG. VIG se tak podařilo rozšířit nabídku produktů v Bosně a Hercegovině, dosud zaměřenou 
zejména na neživotní pojištění. V oblasti životního pojištění se VIG prostřednictvím obou dceřiných 
společností stává s tržním podílem převyšujícím 25 procent dvojkou na trhu. 
  
Významným aspektem při koupi pojišťovny Merkur je i její regionální zastoupení ve Federaci Bosna a 
Hercegovina. Společně s koncernovou společností Wiener Osiguranje, která působí od roku 2011 
převážně v Republice Srbské, tak Vienna Insurance Group významně rozšiřuje svůj záběr v Bosně 
a Hercegovině. Obě samostatně vystupující společnosti k třetímu čtvrtletí 2017 získaly pojistné ve výši 
zhruba 26. mil. EUR. 
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. 
Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. 
VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišťovnictví.S více než 25 000 pracovnicemi a 
pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto 
skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na 
burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské 
burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
 
Disclaimer/Vyloučení zodpovědnosti  
Tato tisková zpráva obsahuje výroky zaměřené na budoucnost a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance 
Group. Tyto výroky vycházejí ze současných předpokladů a prognóz podnikového vedení Vienna Insurance 
Group. Změny všeobecného ekonomického vývoje, budoucí podmínky na trhu, změny na kapitálových trzích a 
další okolnosti mohou vést k tomu, že se skutečné události nebo výsledky budou značně lišit od v současnosti na 
budoucnost zaměřených výroků. Vienna Insurance Group nepřebírá povinnost aktualizovat tyto na budoucnost 
zaměřené výroky anebo je přizpůsobovat budoucím událostem nebo vývoji. 
 
S případnými otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP 
Koncernová komunikace & marketing 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Wolfgang Haas 
telefon: +43 50 390-21029 
e-mail: wolfgang.haas@vig.com 

 

 

Tisková zpráva je uvedena i na adrese http://www.vig.com 
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